

capul nostru oare ar înceta suferința pe pământ? NU! Dacă am fi lăsați în voia naturii noastre păcătoase, a lăcomiei și urii, ne-am distruge unii de alții. Dar Dumnezeu cerne suferințele pe care le îngădiue în viața noastră prin mâna Sa plină de dragoste, lăsând să treacă numai acelea care lucrează spre binele nostru și ne apropie de El. Noi trebuie să rămînem statornici în dragostea Lui în orice vreme, chiar și-n încercări. Să-L așezăm pe Dumnezeu la temelia vieții noastre, privind la El, numai așa ne aflăm pe drumul care duce spre cer, acolo unde va înceta orice durere și suferință.

Elena Negrean



Incepaturi

Nu peste multă vreme unii dintre noi începem școala, facultatea, serviciul... Se presupune ca după o binemeritată vacanță, concediu avem forțe proaspete. Pornim la drum cu multe speranțe, vise, planuri. Să nu uităm să învățăm, să muncim ca pentru Domnul. Să ne comportăm așa cum El s-ar fi comportat. În fuga noastră să ne facem timp pentru durerea și lacrimile celor din jur, pentru o vorbă bună spusă la timpul potrivit, pentru a asculta nevoia celui alt, pentru șoapta Duhului Sfânt. „Tot ce faceți, să fie făcut cu dragoste!” (1 Corinteni 16:14). În toate fie numele Lui lăudat!

Marcela Giurgiuman



RUGĂCIUNE

Doamne,
Ajută-mă să le pot spune celor puternici adevărul în față,
să nu mint... pentru a câștiga aplauzele celor slabi!

Dacă-mi dai noroc, nu-mi lua fericirea,
dacă-mi dai putere, nu-mi lua rațiunea,
dacă-mi dai succes, nu mă lipsi de umilință,
iar dacă-mi dai umilință, nu-mi lua demnitatea!

Ajută-mă ca întotdeauna să văd și reversul medaliei,

Nu mă lăsa să-i învinovățesc pe ceilalți pentru că nu gândesc ca mine.

Învață-mă să iubesc oamenii ca pe mine însumi, învață-mă să mă judec ca pe restul.

Nu mă lăsa să alunec în orgoliu și nici în disperare sau eșec.

Învață-mă ca, în ciuda suferinței, să merg înainte, în ciuda decepțiilor să nu-mi pierd credința.

Învață-mă că a ierta este cel mai important lucru.

Dacă aș greși cuiva, dă-mi curaj să-mi cer iertare, dacă cineva mi-ar greși mie, dă-mi puterea să-l iert.

Mulțumesc pentru că în Hristos am putere, speranță, mulțumesc pentru că Tu nu uiți de mine niciodată.

Cules de Carmen Cîrțiu



ANUNȚURI:

Martți - ora 9 Grup de rugăciune

Miercuri - *Reîncep repetițiile de cor*

Joi ora 18 - Biserică

Duminică - ora 10 - Serviciu de închinare
- ora 17 - Studiu biblic

STUDIUBIBLIC:

O privire de ansamblu - "Cine are poruncile Mele și le păzește, acela Mă iubește!"

Deuteronom 1-32

"Să iubești pe Domnul, Dumnezeul tău cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu tot cugetul tău... și pe aproapele tău ca pe tine însuți."

Pulsul *Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"*

Anul IX, Nr. 406 din 7 septembrie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

SMULȘI DIN LUME

„El S-a dat pe Sine însuși pentru păcatele noastre, ca să ne smulgă din acest veac rău, după voia Dumnezeului nostru și Tatăl, (Galateni 1:4)

Cine crede că a venit la Cristos din proprie inițiativă, se înșală amarnic.

Rătăcirea noastră și nivelul de depravare morală și spirituală erau mult prea grave pentru ca inițiativa să ne aparțină. Mizeria și ruina în care trăiam, departe de voia lui Dumnezeu ne împiedicau să avem dorințe sfinte. Chiar dacă inima ne tânjea după fericire, cu mintea noastră nu eram capabilă să o cautăm acolo unde trebuie. De părtășie cu Dumnezeu nici nu putea fi vorba deoarece păcatele noastre cântăreau mult prea mult în ochii lui Dumnezeu pentru ca măcar să ne poată privi.

Cu toate acestea, Dumnezeul Veșnic, Suveran și Înțelept a hotărât ca în voia Sa suverană să ne mântuiască. I-a făcut plăcere, nu din cauza noastră ci din cauza Lui însuși ca Să-și trimită Fiul în lume să moară, plătind pe deplin prețul păcatelor noastre. Cristos însuși total liber și conștient, S-a oferit pe Sine însuși ca plată pentru vinovăția noastră. În acest fel, Cristos împlinea voința Tatălui de a ne smulge din mijlocul unui veac rătăcit, păcătos și sortit nimicirii. A fost o intervenție hotărâtă, în forță și unilaterală prin care Dumnezeu a hotărât și a îndeplinit mântuirea noastră. Desigur că această alegere nu s-a făcut suprimând propria noastră voință.

La vremea potrivită, fiecare dintre noi am răspuns pozitiv acestei chemări. Dar înainte de putea spune „DA, sau „NU, , Dumnezeu Și-a exprimat voia în veșnicia trecută. Dacă ne-ar fi întrebat ce vrem, înainte ca Duhul lui Dumnezeu să regenereze ființa noastră, am fi ales cu siguranță lumea. Am fi continuat să ne complacem în mrejele păcatului amăgindu-ne cu spuma deșertăciunii. Dacă astăzi am ajuns să ne bucurăm de mântuire, dacă avem siguranță, pace cu Dumnezeu, bucurie, fericire și speranță eternă, meritul îi aparține în exclusivitate lui Dumnezeu. El S-a hotărât să ne smulgă de unde eram, S-a hotărât să ne fie nu doar Dumnezeu ci și Tată, înfiindu-ne pentru Sine. Iar Cristos, Fiul Său, S-a dat cu bucurie pentru păcatele noastre, ca să ne poată smulge de acolo de unde ne aștepta groaza, moartea și focul. Glorie Lui!

Pastor *Daniel Chereji*

Rănilor Domnului Isus

Astăzi ne apropiem de Masa Domnului și dacă ne uităm pe paginile Sfintei Scripturi, vom observa că ea ne vorbește despre rănilor Domnului Isus, atât în Vechiul cât și în Noul Testament, subliniind valoarea acestor răni pentru noi oamenii. Rănilor vorbesc de suferință și durere. Unele sunt răni vindecabile, iar altele sunt răni de moarte. De asemenea sunt răni fizice, în trup, sunt răni emoționale, sufletești, sunt răni spirituale, pe care le produce păcatul și care pot afecta veșnicia. Nimeni nu dorește să se rănească, sau să fie rănit de alții.

Răni Domnului Isus au fost provocate de oameni, dar ele au o valoare mare pentru noi:

1. Rănilor Lui sunt dovada modului în care a fost tratat. Cum l-au tratat oamenii pe Fiul lui Dumnezeu? Biblia ne descoperă acest lucru. Astfel Isaia arată că oamenii L-au tratat cu brutalitate (Isaia 50:6), cu dispreț și necredință (Isaia 53) mergând până acolo încât L-au respins și în final L-au pus pe cruce și L-au răstignit. Cum îl tratăm noi azi pe Fiul Lui Dumnezeu? Îl mai rănim noi prin nepăsarea noastră, prin necredința noastră sau prin necredințioșia noastră?

Să-i facem bucurie Domnului, acceptându-L și ascultând de glasul Lui.

2. Rănilor Lui sunt un izvor de curățire a păcatelor. Profetul Isaia ne spune „și prin rănilor Lui suntem tămăduiți.” (Isaia 53:5b). Ideea e reluată și de Petru „prin rănilor Lui ați fost vindecați.” (1 Petru 2:24). De asemenea și Zaharia afirmă: „În ziua aceea, se va deschide casei lui David și locuitorilor Ierusalimului un izvor pentru păcat și necurăție.” (Zaharia 13:1). Acest izvor este în rănilor Domnului Isus, în sângele Său sfânt vărsat pentru noi. „și sângele

lui Isus Hristos, Fiul Lui, ne curăță de orice păcat.” (1 Ioan 1:7).

Ai beneficiat tu de acest izvor curățitor? Ești vindecat prin rănilor Lui de boala Păcatului? Nu este altă soluție pentru spălarea păcatelor noastre, decât sângele lui Isus.

3. Rănilor Lui sunt fie o garanție a mântuirii, fie un martor al acuzării. Depinde de atitudinea fiecăruia față de Isus Cristos

Depinde de atitudinea fiecăruia față de Isus Cristos. Această mântuire veșnică este câștigată cu preț de sânge, prin moarte și rănilor din trupul slăvit al Celui înviat sunt garanția acestei mântuirii. Ea este sigură și veșnică.

Ele sunt însă și un martor al acuzării, pentru cei necredincioși. La Apoc. 1:7 se spune: „iată că El vine pe nori și orice ochi îl va vedea, chiar și cei ce L-au străpuns”. Semnele răstignirii vor fi vizibile și nu va fi chip de scăpare pentru nimeni. Cristos prin rănilor Lui poate da vindecare și iertare fiecărui păcătos. Dar cei ce stau nepăsători față de această mântuire mare, Biblia spune că vor trebui să dea socoteală.

Ce vor însemna rănilor Lui pentru tine în ziua aceea, mântuire, sau condamnare?

Privind la cruce, la rănilor Domnului Isus, la măreața lucrare a Mântuitorului nu pot decât să exclam alături de Pavel: “A Lui să fie slava în vecii vecilor! Amin.”

Dan Matei



Tu ești totdeauna nădejdea mea!

Un cer plin de nori plumburii stă amenințător deasupra capului meu. Din clipă în clipă aștept să se dezlănțuie furtuna. Mă simt epuizată fizic și psihic deși, spun că sunt bine. În urma insistențelor copiilor accept să merg la

medic. După consult sunt trimisă acasă să-mi fac bagajele pentru internare. Îmi pun lucrurile strict necesare, Biblia, calendarul „Sămânța bună” și cuvântul zilnic.

După ce despachetez lucrurile iau Biblia să citesc. E liniște și încet, încet apare soarele „...nu te uita cu îngrijorare, căci Eu sunt Dumnezeuul tău; Eu te întăresc, tot Eu îți vin în ajutor, Eu te sprijinesc cu dreapta Mea biruitoare.” (Isaia 42:10)

Ce s-a întâmplat?

O pace adâncă cuprinde ființa mea și lacrimi se preling pe obraji. Mi-e rușine. Știu că Dumnezeu mi-a fost și-mi este tot timpul alături și doar eu am lăsat norii (grijiile) să acopere soarele, dar slavă Lui! „Domnul, Dumnezeuul meu, îmi luminează întunericul meu” (Ps. 18:28)

Doamne, îți mulțumesc din inimă fiindcă m-ai ridicat „căci Tu ești, Dumnezeuul mântuirii mele, Tu ești totdeauna nădejdea mea!” Ps. 25:5

Rodica Pașca



Dumnezeu este dragoste

Nimeni de pe pământ nu poate spune că el sau ea poate inventa dragostea, că dragostea ar fi un produs al ființei umane, că ar face parte din potențialul nostru uman și nici nu poate fi produsă de-alungul anilor de experiență pe care o persoană ar putea să o aibă. Dacă am întreba în jurul nostru oamenii ce înțeleg prin dragoste ar răspunde: dragostea ține de caracter, că este o atitudine sau un sentiment etc. Cred că cea mai bună definiție o găsim în Biblie în 1 Ioan 4:16 “Dumnezeu este dragoste și cine rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu și Dumnezeu rămâne în el.”

Dragostea este un cadou de la Dumnezeu așa că să lăsăm ființa noastră să se umple de dragoste deoarece ține de caracterul insuflat de CREATOR și nu pot să adaug decât: “Preaiubiților să ne iubim unii pe alții, că dragostea este de la Dumnezeu”. Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. Și ca să înțelegem și mai bine că dragostea este un produs cerească este exemplul pe care Dumnezeu ca și CREATOR ni-l dă nouă iar apostolul Ioan ne explică și mai bine când ne spune: ”Și dragostea nu stă în faptul că noi am iubit pe Dumnezeu ci în faptul că el ne-a iubit pe noi și a trimis pe Fiul său ca jertfă de ispășire pentru păcatele noastre”. Acesta a fost un act de caracter a lui Dumnezeu care este dragoste. Dacă vrei să porți în ființa ta o emblemă divină, îmbrățișează dragostea lui Dumnezeu astfel dragostea aceasta care este divină este și veșnică deoarece și Creatorul ei este veșnic. Slava lui Dumnezeu.

Zâna Meșac



Cu Dumnezeu în încercări

Dragostea lui Dumnezeu este o dragoste curată, reală și autentică. Noi trebuie să ne gândim la El și să ne preocupăm de lucruri care merită, care sunt adevărate. Aceasta cere de multe ori suferință, iar nouă ni se pare îngrozitor, dar de fapt El ne trimite suferința îmbrăcată în dragoste și îndurare știind că avem atâta nevoie ca ele să devină calitățile noastre. Așa că Dumnezeu în îndurarea Lui ne pune încercarea și suferința în calea noastră ca să ne bareze drumul spre iad. Dacă Dumnezeu nu ne-ar mai trimite nici o încercare, care să ne țintească privirile spre El și ne-ar lăsa de